

昆明交警50天罚款970万

云南政协委员提案质疑昆明交警执法以“罚”代“法”

昨天,国内各大论坛出现的《昆明交警50天罚款970万委员要求公开收支》的帖子,引来众多网友关注。帖子是新闻媒体根据政协云南省第十届委员会第三次会议期间,委员王中的提案内容采写的。

针对此帖,一名网友说:“昆明交警这样干,谁敢来云南投资?谁敢来云南旅游?昆明为什么变成了‘堵城’?网友‘昆明老刘’则对数据的真实性提出质疑:“作为云南政协委员,他在提案中说的‘50天内罚款970多万’的数据从哪里来的?有没有到昆明市交警支队核对?”

网络热帖: 昆明交警50天罚款970万

《昆明交警50天罚款970万委员要求公开收支》的帖子,出现在新浪、搜狐、中华网等多家知名网站论坛上。

网帖多是转载华西都市报1月27日刊登的一篇《昆明交警50天罚款970万委员要求公开收支》新闻稿件——在日前召开的云南省政协第十届委员会第三次会议上,王中、李云寿等委员引用昆明本地媒体去年11月24日报道的《昆明交警六大队真牛》稿件,披露昆明交警从2009年9月1日至10月20日共罚款了970多万元的数据。质疑昆明交

警执法以“罚”代“法”。照此推算,昆明市交警支队一年的罚款金额以十亿计,这些巨额罚金都到哪里去了?有关部门应给公众一个交代。

“昆明交警这样干,谁敢来云南投资?谁敢来云南旅游?昆明为什么变成了‘堵城’?一名网友2009年7月22日在云之南社区发帖称,从2003年10月到2006年4月,他开着外地牌照车在昆明被罚款了15次。

“作为云南政协委员,他在提案中说的‘50天内罚款970多万’的数据从哪里来的?有没有到昆明市交警支队核对?”网友“昆明老刘”则对云南省政协委员王中提案数据的真实性提出质疑。

网友爆潜规则: 完成指标任务有奖

“交警大队每年都有罚款指标,每个交警超额完成指标任务的部分,将按30%的比例返还给他作奖金。”昨天,九江论坛中则贴出《昆明交警50天罚款970万被辞退交警揭罚款内幕》的文章。

楼主“彼岸”称,一名被辞退的交警所在的中队,2003年的全年罚款指标是645万元,到2008年时已翻了一倍达1360万。但完成任务反而比2003年轻松,因为车辆数量增多,罚款金额也从50元涨到100元。超额完成任务奖励30%,完不成任务就会被扣工资,如果超额完成任务10万元,就有3万元奖金。因此,值勤交警平均一天开出2000元的罚单都很平常,但要超额完成任务则还需要遵守“潜规则”。

彼岸在帖文中介绍,“找线人报信、用协勤充当交警、处理交通事故、交通事故后的拖车”都是交警创收的手段。很多人可能都有这样的经历,开车去某单位办事情,车停了不过几分钟,出来就见车被交警贴了罚单,而且连警车都没有见着。这就是附

近的清洁工或者保安充当线人在给交警报信,只要交警成功开出一张罚单,线人就能获得5元佣金。一旦有车停靠在不能停车的地方,该区域附近的线人就马上给交警打电话,一溜烟的功夫就过来把罚单贴上。

为了提高效率,交警在赶往停车地方的时间里,通过电话将违章车辆的车牌颜色、车牌号都在罚单上填好,到了之后马上拍照,贴单。这个过程一气呵成,只要在车主将车开走前哪怕5秒钟贴上,罚单都是有效的。

政协委员: 本意想解决以罚代法

“此提案想法由来已久,只不过是新闻报道刊出的数据成为最有力佐证。”对于网友昆明老刘质疑50天罚款970万的真实性,王中说自己不上网,数据是引用媒体报道。但司机违法和交警执法本来就是一对矛盾体,目前,以“罚”代“法”的现象十分突出,交警罚款已成为广大车主的家常便饭是不争的事实。

“我的责任是发现问题,提出问题然后讨论解决。”
据《都市时报》

“月光女孩” 接受造血干细胞移植

据新华社天津1月28日电(记者刘元旭 张建新)28日16时,来自四川的捐献者李勇的造血干细胞一点点滴入了“月光女孩”阿依努尔的血管。这红红的生命源泉犹如健康的种子,将使阿依努尔重获新生。

阿依努尔是南开大学周恩来政府管理学院2006级社会工作专业的学生,来自新疆阿勒泰市。阿依努尔的意思是“月光”。去年9月30日,她被确诊为急性淋巴细胞白血病。阿依努尔身患绝症仍以顽强的精神与病魔抗争的消息经媒体播出后,引起了社会各界的广泛关注,来自全国各地的爱心温暖着这个刚强的女孩。截至目前,来自全国各地的捐款已达150多万元。



七天七夜 400余公里 两大学生回家基本靠走

自称此举是为了锻炼意志,专家提醒长途跋涉要注意安全



自拍的征途英姿

你愿意花七天七夜,徒步走400余公里回家过年吗?19岁的大学生江文龙和20岁的张凌辉就用自己的“铁脚板”,进行了这样近乎“疯狂”的长征。昨晚,江文龙和张凌辉站在永州市冷水滩区的家门口用电话向记者报平安。一路风餐露宿、翻山越岭,辗转经过长沙、湘潭、衡阳、永州等城市后,这两个“硬扎”的小伙终于步行平安到家。

一个大背包、一顶帐篷、400余公里翻山越岭的征途、7个昼夜……“想起这一路的点点滴滴,我们都觉得不可思议!”江文龙在电话中对记者说,“我们为何要徒步400多公里走路回家?图的就是一个字:‘磨!’大学生活应该是丰富多彩的,吃苦和磨练就是其中最重要的一道色彩!”

今年刚满19岁的江文龙是永州市冷水滩区人,在中南林业科技大学工业设计专业念大一。他的老乡张凌辉今年20岁,是湘潭大学兴湘学院通信工程专业的大一学生。放假前一个多月,两人就约定好骑车回家。

“由于装备不全,最后我们不得不放弃当‘骑士’。”张凌辉说,由于他们没有足够的资金买赛车和装备,不得不改变骑车回家的计划。但是,他们却萌生了一个更“疯狂”的想法:走回去!于是,他们准备了户外驴友们必备的大背包,买了帐篷等必需品。21日下午2时,这两个“驴子”背上行囊,踏上征程。

“一路上吃够了苦,睡袋被淋得透湿,被人坑骗,脚板打满泡,疼得挪不开步……”江文龙告诉记者,半夜里寒风像刀子一

样割脸,而睡袋却被雨打得透湿,即便是那样,他们也没轻言放弃。

江文龙说,刚开始他们沿着107国道走,到衡阳后就转走322国道,这线路基本是最可行也是相对最短的,全程400公里。为了赶时间,他们白天一般都要走10小时,晚上就在公路旁边、桥下、站台、候车亭或农家空地上搭帐篷。

作为家里唯一的男孩子,江文龙从小就很受宠。当他把走回家的想法告诉家人的时候,爸妈都以为他疯了,天天打电话阻止。然而,他一路走来却走得很稳健:脚痛了自己揉,天冷了两人抱团取暖。“像科比一样坚强,像李小龙一样自信。”江文龙说,他要用坚强和自信去赢得未来。下一步,他将骑车去西藏,闯荡雪域高原。
据《长沙晚报》

嫌脚太臭 17岁女子想把脚砍掉

亭亭玉立的17岁花季少女,竟天天嚷着要截肢。为啥?她说自己整天被恶心的脚丫味包围,唯一解脱办法是把臭脚砍掉。家人说,经多家医院检查,女儿方静(化名)的脚并无怪味。4年前,方静曾被同学嘲笑脚太臭。专家称,因家长未及时疏导,最终让她产生严重心理疾病。

方静来自安徽省贫困农村,父母常年南岸区靠卖爆米花谋生。“你难道没闻出来,臭得这么厉害?”1月27日,在重庆南岸区长江村一破烂租房内,长得亭亭玉立的方静始终不敢靠近记者。记者确实没嗅出异味,她有些生气:“你只是不愿意说而已。”

方静母亲说,4年前的一天,读初二的女儿回家说,有同学笑她“脚太臭”。之后,她经常说闻到了自己的脚丫味。为保证女儿学习不受影响,夫妇俩想尽办法,将她送进多家医院检查,并未发现有特别怪味。但女儿每天总是沉浸在脚臭的痛苦中,成绩一落千丈。前年,念高一年的女儿因自卑脚臭而辍学。

“现在唯一的办法,就是通过手术截肢,摆脱恶臭。”方静1月27日痛苦地告诉记者。

重庆市儿童医院梅其霞教授分析说,方静因出生农村贫困家庭,时常处于自卑状态下。当同学、朋友说她脚臭缺点后,自卑感越来越严重。女儿出现问题后,她父母没有正确疏导,反而帮忙找偏方,加重了孩子的心理疾病。
据《重庆晚报》

长得不美 大学生邀人组团整容

“有没有MM想和我一起整容滴?我总的来说还算个小脸,但我一直对自己的单眼皮、矮鼻梁不满意。夏天去容易感染,想这个寒假去做,谁要去的举手,大家组团去还能有优惠。”1月27日,在贵阳某高校上大、年仅20岁的女孩萱萱(化名)在贵阳论坛上发帖,邀约网友一起做整容。

在帖子中,萱萱称,因为长相的关系,同寝室漂亮的女生就很受到学长学姐的关照,而自己也因为容貌不美感情受挫。一名刚毕业的学姐告诉她,现在的社会很现实,帅哥美女是第一生产力,特别是今后踏入社会,外貌好点找工作都容易点,于是她就产生了整容的念头。

在跟帖中,网友对于萱萱的举动褒贬不一,有人认为“整了也不一定好看!有钱拿去孝敬父母去”;也有人支持萱萱的举动,认为“整容也没有什么不好,为什么不让自己美丽一点呢?”
据《贵州都市报》

为寻爱犬 女大学生给保安下跪

重庆一名20岁女大学生的爱犬不慎走失,在一个多月的时间里,她不顾一切地在家附近寻找:四处张贴悬赏5000元的寻狗启事,并在进入一小区打听时为证明寻狗意图而向保安下跪,此举让人目瞪口呆……

前天中午,目击者周文惠对记者回忆起见到李璐为找狗而向人下跪的情景。“1月3日晚6点过,我下班路过沙滨路9号时,一群人正对着该小区大门指指点点,扭头一看,只见一个年轻女孩正被几个保安围住,双方似乎在争执着什么。说着说着,女孩‘扑通’地一声跪在地上,此举把所有人都吓了一跳。”经询问,大家得知,女孩喂养的一岁半公狗不久前走丢了,她找了很多地方,想求保安让她进小区找狗,但对方不同意。

为找一条宠物狗,向别人下跪?昨日,面对记者的提问,李璐的回答显得很无奈。“我知道那些保安是职责所在,在绝望中下意识跪了下去,当然也是为了证明我的清白,我的确是进来找狗的,希望他们能帮帮我。”
据《重庆晚报》